                                                                                                                                                                                                                                                                              АДМИНИСТРАЦИЯ
  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                                
         ЧЕЛНО-ВЕРШИНЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА           
    ЧЕЛНО-ВЕРШИНСКИЙ
   САМАРСКОЙ  ОБЛАСТИ

   П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

   от 25 июня  2019г.  № 90
  О внесении  дополнений в постановление администрации сельского поселения Челно-Вершины от 13 июня 2019 года №86» Об утверждении реестра мест(площадок) накопления коммунальных отходов и о включении сведений о месте(площадке) накопления твердых коммунальных отходов в реестр мест( площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории сельского поселения Челно-Вершины»
В соответствии с пунктом 4 статьи 1 Федерального закона от 31.12.2017 №503-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 31.08.2018 №1039 "Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра", администрация сельского поселения Челно-Вершины  
     				ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Внести в постановление администрации сельского поселения Челно-Вершины от 13 июня 2019 года №86» Об утверждении реестра мест(площадок) накопления коммунальных отходов и о включении сведений о месте(площадке) накопления твердых коммунальных отходов в реестр мест( площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории сельского поселения Челно-Вершины» дополнив его следующим содержанием :
а) реестр дополнить п.280 указав адрес площадки- с. Челно-Вершины ул.Советская д.8, географические координаты-54.417934,51.087711 используемое покрытие – бетонное , количество контейнерных площадок-1,обьем контейнера 0.75м3  ,способ складирования ТКО- контейнерная площадка, адрес собственника мест накопления ТКО- администрация сельского  поселения Челно-Вершины муниципального района Челно-Вершинский Самарской области ,адрес регистрации индивидуального предпринимателя- 446840 Самарская область  Челно-Вершинский район , с. Челно-Вершины  пер. Степной д.5 , адрес складирования коммунальных отходов  с. Челно-Вершины ул. Советская д.8 магазин ИП Камалетдинова Т. А.
б) реестр дополнить п.281 указав адрес площадки- с. Челно-Вершины 3 микрорайон д.1а, географические координаты-54.41654,51.072475 используемое покрытие-бетонное, количество контейнерных площадок-1,обьем контейнера0,75м3  ,способ складирования ТКО-контейнерная площадка , адрес собственника мест накопления ТКО администрация сельского  поселения Челно-Вершины муниципального района Челно-Вершинский Самарской области ,адрес регистрации индивидуального предпринимателя- 446840 Самарская область  Челно-Вершинский район , с. Челно-Вершины  ул.Комсомольская д.41, адрес складирования коммунальных отходов – с. Челно-Вершины 3 микрорайон д.1а, магазин ИП  КФХ  Носов А.М.
в) реестр дополнить п.282 указав адрес площадки- с. Челно-Вершины ул.Шоссейная д.2а географические координаты- 54.421854, 51.096765, используемое покрытие  асфальтобетонное покрытие, количество контейнерных площадок-1,обьем контейнера 0,75м3 ,способ складирования ТКО- контейнерная площадка , адрес собственника мест накопления ТКО администрация сельского  поселения Челно-Вершины муниципального района Челно-Вершинский Самарской области ,адрес регистрации индивидуального предпринимателя- 446840 Самарская область  Челно-Вершинский район , с. Челно-Вершины  ул.Октябрьская д.74 , адрес складирования коммунальных отходов  с. Челно-Вершины ул. Шоссейная  д2а гараж ИП Куркин А.Л.
г) реестр дополнить п. 283 указав адрес площадки- с. Челно-Вершины поселок СХТ д.6, географические координаты- 54.403181, 51.096192, используемое покрытие- бетонное, количество контейнерных площадок-1,обьем контейнера 0,75м3 ,способ складирования ТКО- контейнерная площадка , адрес собственника мест накопления ТКО администрация сельского  поселения Челно-Вершины муниципального района Челно-Вершинский Самарской области ,адрес регистрации индивидуального предпринимателя- 446840 Самарская область  Челно-Вершинский район , с. Челно-Вершины  ул.Полевая д.22 , адрес складирования коммунальных отходов  с. Челно-Вершины  пос. СХТ д.6 магазин  ИП  Мамонтов Е.В.
4. Настоящее постановление опубликовать в газете « Официальный вестник» и разместить на официальном сайте сельского поселения Челно-Вершины в сети Интернет.
3. О принятом решении уведомить заинтересованных лиц.

 И.О. главы сельского 
поселения Челно-Вершины -                        		  Р.Я. Галеев





